PROBLEMAS DE QUIMICA
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ACIDOS E BASES

Problema715: Calcula o grao de disociacion e as especies presentes no equilibrio nunha disolucion
de 4cido sulfhidrico, H,S, 0,15M. Dato K,=9,1-10°%.

HZS + HzO : HSf(aq) + H3O+(aq)
[inic.] 0,15M - -
[eq.] 0,15—x X X

PO LiEN L TN N S ST
’ [H,S] 0,15-x 0,15

Como K, <<1 = x<<0,15 = 0,15—x=0,15 Podemos despreciar x fronte a 0,15
x=10,15-9,1-10 °=1,17-10"* M
[H,S]=0,15—x=0,15—1,17-10*=0,1499 M
[HS |=[H,0']=x=1,17-10"*M

. . —4
_ Cant .disociada 100=—X_.100=1:17-10

+100=0,078%
Cant .inicial 0,15 0,15
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